
Birte besucht bald Beate in Braunschweig. 
 
Kreise die Buchstaben B ein und zähle sie.-------------------------- 
 
 
Auf allen Autos ist das Kennzeichen     Aa – aa- achtundachtzig 

 
An wievielter Stelle ist der Buchstabe K ? --------------------------- 
 
 
Schreibe als Zahl: 
 
Dreiundzwanzig  ---------------------- 
 
Zweiunddreißig    ----------------------- 
 
Welche der beiden Zahlen ist kleiner? Welche größer ? 
 
 <  
 >  
 
 
23 +  = 32 
32 -  = 23 
 
 
Zweiunddreißig Mäuse treffen dreiundzwanzig Elefanten. 
Wieviele Tiere sind unterwegs? 
 
     
 
 
Es sind -------------------Tiere unterwegs. 
 
 
 
 
 
 
 


